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Húsíové uvěznili americkou supervelmoc v nebezpečné
„patové situaci“, uvádějí americká média
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americka-media

Vlastní částečná blokáda vod Rudého moře ze strany jemenské
ragtagové milice na izraelská, americká a „s Izraelem
spřízněná“ obchodní plavidla v loňském roce postavila mocné
americké spojence Izraele na jejich místo, protože rozmístění
západních válečných lodí a pokusy o „zhoršení“ schopnosti
domobrany byly zatím neúspěšné.

Americká armáda je ve svém tažení proti Húsíům v nebezpečné
patové situaci, „neschopná účinně odradit rebely od útočících lodí“ a
zároveň „nepravděpodobně“ bude mít volnou ruku pro totální válku
proti skupině. hlásí přední americké obchodní noviny.

„Americká armáda vedla západní námořní koalici do bitvy proti
Húsíům, aby potlačila jejich neúnavné útoky, ale rok intenzivních
bojů nepřiblížil USA k ukončení hrozby rebelů – a agresivnější
přístup se nezdá být správný. „Byt pryč,“ uvedl Business Insider s
odkazem na hodnocení amerických úředníků a expertů, včetně
nejvyššího vyslance Bidenovy administrativy v Jemenu.

„ Klidný přístup k probíhající krizi Houthiů ponechává americkou
armádu zapojenou do bojových operací bez jasné cesty k vítězství ,“
řekl BI a poukázal na dopad útoků Houthiů na lodní dopravu v
Rudém moři, které ještě před rokem představovaly až 15 %
veškerého námořního obchodu.

Pak jsou tu důsledky pro vychvalovanou pověst americké armády –
jejíž limity se ukázaly loni, když nedokázala zmírnit potenciál skupiny
vyzbrojené podomácku vyrobenými balistickými drony, raketami a
systémy protivzdušné obrany za 20 000 dolarů.
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„Hrozba přetrvává a nezdá se, že by polevovala,“ řekl bývalý šéf
amerického ústředního velení generál (v. v.) Joseph Votel. Místo
toho se „americké operace jasně zaměřují na naši obranu a útoky na
odpalovací, výrobní a skladovací místa a možná i na některá
velitelská a řídicí centra – ale nic z toho zřejmě Húsíje neodrazuje,“
posteskl si Votel.

„ Umožnit Húsíům prodlužovat jejich postupnou eskalační kampaň je
pro USA z dlouhodobého hlediska mnohem nebezpečnějším
politickým rozhodnutím, než by byl rozhodnější vojenský přístup ,“
argumentoval Brian Carter, blízkovýchodní analytik
neokonzervativního think-tanku American Enterprise Institute. ve
Washingtonu, DC, zdůrazňující dopad, který má vytrvalost Húsíů na
vnímanou sílu a vojenskou pověst Spojených států v zahraničí.

Generál Votel dodal, že čím více zdrojů USA použijí proti Húsíům,
tím méně zdrojů bude k dispozici pro další globální priority
Pentagonu, včetně konfrontace s Čínou v Tichomoří.

Podle nedávné zprávy z projektu Brown University’s Costs of War
Project se odhaduje, že Spojené státy loni utratily více než 2,5
miliardy dolarů na kampaň proti Hútíům – včetně nákladů na
rozmístění letadlových lodí v regionu, které stály několik miliard
dolarů rakety za více než 4 miliony dolarů, které USA vypálily, aby
sestřelily drony Houthi.

Americký ministr zahraničí pro akvizice a údržbu Bill LaPlante
začátkem tohoto měsíce na obranném fóru řekl, že jako raketový
specialista byl „šokován“ stále vyspělejšími raketovými schopnostmi
Húsíů. Řekl, že milice prokázaly, že jsou schopny vyrábět nové
zbraně, které „umí věci, které jsou prostě úžasné“.

Minulý měsíc článek ve vydání Sentinel Centra pro boj proti
terorismu ve West Point Military Academy odhalil, že střely Houthi
téměř zasáhly americkou supernosnou loď a křižník protiraketové
obrany během operací v Rudém moři na začátku tohoto roku.
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Izrael také pocítil rostoucí sílu raketových a dronových schopností
Húsíů, čelil útokům z velkých, letadlům podobných UAV a nové
hypersonické balistické střely, kterou Húsíové nazvali Palestina-2.

Húsíové spojili konec své kampaně v Rudém moři s ukončením více
než rok trvající války v Gaze a nedávno vyzvali nově zvoleného
prezidenta Trumpa, aby „splnil svůj závazek vůči arabským voličům
a příznivcům pásma Gazy“ a vyvinul tlak. na nich Izrael, aby ukončil
boje v obležené enklávě a zastavil americkou agresi proti
samotnému Jemenu a zdůraznil, že USA platí „ekonomickou a
vojenskou cenu“ za svou roli izraelské loutky by zaplatil.

„Otázkou zůstává: Bude Trump pokračovat ve své politice a bude
pokračovat americká agrese proti Jemenu? Pokud ano, americká
ekonomika utrpí ještě větší ztráty,“ řekl Newsweek začátkem tohoto
měsíce zdroj z milicí.

Navzdory sankcím a označení za teroristickou organizaci Trumpovou
administrativou patří Húsíové k tradičním mezinárodním protivníkům
USA, kteří vyjádřili opatrný optimismus ohledně vyhlídek Trumpova
návratu do Bílého domu.

Minulý týden Ali Larijani, hlavní poradce íránského nejvyššího vůdce,
zopakoval názory Húsíů a naznačil, že „otázkou je, zda Amerika v
Trumpově éře vidí své zájmy v pokračování chování demokratů –
Amerika zatáhla region“. propasti a zničili její reputaci…nebo zda
chtějí provést přechod v souladu s americkými národními zájmy,“
včetně ukončení „válečného štvaní v regionu“.
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